



“月圆人团圆 诗韵满中秋” 滨州举办迎中秋朗诵诗会

9月15日,由滨州市全民读书与演讲学会、惠民县图书馆联合举办的“月圆人团圆,诗韵满中秋”迎中秋朗诵诗会在滨州东颍文化发展有限公司举办。

“就是那一只蟋蟀,在《豳风·七月》里唱过……想起月饼,想起桂花……”,诵

读诗会以打动无数华夏儿女的经典诗歌《就是那一只蟋蟀》开场,如一缕清风轻拂心田,似一泓月光淡洒眉间,让大家感受到了那份跨越时光、永不褪色的经典之美,勾起人们种种美好的记忆,温暖着我们的.心田.阿紫老师的《母亲》是一首最

适合送给母亲的诗,歌颂了一个女人从初为人母到成为祖母,倾尽生命所有的爱,支撑着一个家,情真意切的诵读感动着在场的每一位听众.《月光下的中国》《将进酒》《如果没有苏轼》《盛世中国》《赏月·月饼情》《致橡树》……一组动人心

弦的诗词,一篇篇脍炙人口的佳作,给了人们美好的艺术享受.

在活动中穿插了猜灯谜环节,诵读结束后大家围坐在一起,品茶,吃月饼,一起唱《明月几时有》,整个活动在欢声笑语中圆满落幕.

(滨州网)

沾化区军休所 开展“三送”活动



□通讯员 尹志伟

晚报沾化讯 在中秋佳节来临之际,沾化区军休所开展了“送关怀、送健康、送温暖”主题活动,为辖区内高龄、行动不便的军队离退休干部和退休士官送去节日的问候与关怀.

活动中,军休所工作人员来到军休干部家中,为他们送上米面粮油等生活物资,详细询问了军休干部的日常生活和身体健康状况,耐心倾听他们的心声,了解他们的实际需求.与此同时,军休所还精心组织了送学上门活动,为行动不便的军休干部送去最新的政策精神,通过通俗易懂的语言宣讲党的二十届三中全会精神,帮助他们及时了解国家最新政策方针.军休干部张大爷动情地说:“每到节日你们都来关心我们,不仅送来了生活必需品,还给我们带来了党的声音,真是太贴心了!”

此次“送关怀、送健康、送温暖”活动不仅为军休干部们送去了物质上的慰问,更为他们送上了丰富的精神食粮,让他们感受到了党组织的关怀和来自社会的尊重.

滨州职业学院举办留学生中秋文化活动

□通讯员 胡会谨 张永滨

晚报滨州讯 在中秋节来临之际,滨州职业学院国际学院联合工商学院举办“迎中秋佳节”为主题的文化实践活动.

国际学院老师向留学生们介绍了中国传统节日中秋节的由来、习俗、文化等.

在糕点师傅的悉心指导下,留学生们纷纷动手卷饼皮、包馅料、压模具、烤制,体验了月饼制作,并品尝亲手制作的月饼.



明集镇举行移风易俗主题宣传活动 暨喜迎中秋民族传统文化展演

□通讯员 刘莹莹

晚报邹平讯 在中秋佳节来临之际,邹平市明集镇在明湖公园举行“明礼集贤践文明 移风易俗树新风”主题宣传活动暨喜迎中秋民族传统文化展演,大力弘扬中华民族传统文化,丰富群众文化生活,深化移风易俗,培育文明新风.

活动在明集镇传统文化社团欢快的舞蹈中拉开帷幕,优美的旋律、激昂的歌声、精彩的戏曲纷纷上演,尽情地展现了明集群众积极向上的精神面貌.活动中,明礼集贤·移风易俗志愿服务队志愿者给群众发放移风易俗倡议书100余份,号召群众婚事新办、文明简约、传承孝义、厚养礼葬等,争做移风易俗的引领



者. 聚焦群众所需所想,丰富群众文化生活,用群众喜闻乐见的方式推动移风易俗走深走实.明集镇宣

传委员、统战委员苏素敏介绍,明集镇将继续通过“宣讲+文艺”等形式,全面铺开移风易俗宣传系列活动,用活新时代文明实践阵地,让

群众在“家门口”展示才艺、切磋技艺,激发群众参与文化艺术活动热情,大力推进移风易俗,争做新时代文明实践的实践者.

邹平市高新街道: “童”享中秋



□通讯员 薛亚男

晚报邹平讯 9月14日,邹平市高新街道中心幼儿园组织开展中秋节主题活动,孩子们在老师的指导下,将积木玩具拼成月亮、玉兔和桂花树的形状,锻炼动手能力的同时对于我国优秀传统文化有了更深刻的认识.